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ATA DA III SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO
ANO DE 2026

Ata da III Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e
seis, realizada no dia doze de maio de dois mil e vinte e seis (12/05/2026), às 19 horas e
30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, nº 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes, o
Vereador Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto; a Vice-Presidente, a Vereadora
Janaína Patrícia Bezerra da Silva; a 1ª Secretária, a Vereadora Cristilene Bezerra de
Azevedo; e os Vereadores Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides Guedes da
Costa,  Wagner  Ferreira  Gonçalves  e  a  Vereadora  Marcia  Costa  Araújo  Gomes.
Deixaram de comparecer o 2º Secretário, o Vereador Edilmo Lira e o Suplente de
Secretário, o Vereador Erivan Elias da Silva. Ao abrir a Sessão, o Vereador Presidente
declarou iniciados os trabalhos legislativos da noite e colocou em apreciação a Ata da
primeira Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de dois mil e vinte e
seis, não havendo solicitação de leitura, a referida Ata foi submetida em discussão e
posterior votação no painel eletrônico, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o
Presidente solicitou à Primeira Secretária que realizasse a leitura do Requerimento de
autoria da Vereadora Cristilene Azevedo, solicitando que o Poder Executivo realize a
construção de um Centro de Velório municipal. O Presidente submeteu o Requerimento
em discussão, iniciando pela justificativa da Vereadora, a qual destacou o crescimento
populacional de Serra Caiada e a ausência de um espaço adequado para velórios,
ressaltando as dificuldades enfrentadas pelas famílias no momento de perda de entes
queridos. A parlamentar solicitou a sensibilidade do Prefeito Municipal para a execução
da obra e  pediu a  aprovação dos colegas vereadores.  Continuando a discussão,  o
Vereador Wagner Gonçalves parabenizou a iniciativa da vereadora, destacando que a
construção do centro de velório é uma reivindicação antiga da população e reforçou a
importância da obra para atender a população do município. Encerrada a discussão, o
Requerimento foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade entre os
presentes.  Na  sequência,  foi  lido  o  Requerimento  de  autoria  do  Vereador  Jailson
Mendonça,  solicitando  ao  Poder  Executivo  a  manutenção  e  complementação  da
extensão da rede de distribuição de água no Sítio Fernandes. Submetido em discussão,
iniciando pela justificativa do Vereador, ele justificou o pedido, informando que foi
procurado por moradores da localidade, os quais relataram a necessidade de ampliação
da rede de abastecimento de água para atender residências da comunidade. Por fim,
solicitou o apoio dos parlamentares para aprovação do requerimento.  Encerrada a
discussão, o Requerimento foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade
entre os presentes. Não havendo mais pautas, o Vereador Presidente facultou a palavra
aos demais vereadores. Fazendo uso da tribuna, o Vereador Wagner Gonçalves saudou
os  presentes  e  os  internautas,  e  destacou  a  importância  dos  requerimentos
apresentados pelos parlamentares, solicitando ao Poder Executivo atenção especial às
demandas das comunidades, especialmente quanto à ampliação do abastecimento de
água em localidades rurais e à execução de obras de infraestrutura. Na sequência, o
parlamentar voltou a cobrar providências quanto à situação de uma via localizada em
área conhecida como “favelinha”, relatando dificuldades de acesso enfrentadas pelos
moradores durante o período chuvoso. Continuando, o Vereador Wagner Gonçalves
parabenizou o Prefeito do município de Boa Saúde pela aquisição de veículos para a
frota  pública,  destacando  a  importância  de  investimentos  em  transporte  para
atendimento da população. Fazendo o uso da palavra, o Vereador Presidente, Ovídio
Neto parabenizou o senhor Fernado, responsável pela execução dos serviços de limpeza
pública no município. Na sequência, abordou questões relacionadas à saúde pública,
destacando a elevada demanda por exames e cirurgias. Solicitando parte na fala, o
Vereador Wagner Gonçalves afirmou que a população tem cobrado maior agilidade na
realização de exames e cirurgias, defendendo que o Poder Executivo deve ampliar os
investimentos  e  direcionar  melhor  os  recursos  da  saúde  para  atendimento  dessas
demandas. Retomando a palavra, o Vereador Ovídio Neto explicou o funcionamento do
programa Regula Mais e os limites técnicos existentes para recebimento e aplicação de
determinados recursos federais. Continuando, o Parlamentar destacou a importância da
valorização dos profissionais da saúde e apresentou uma homenagem alusiva ao Dia
Internacional  da  Enfermagem  e  ao  Dia  Nacional  do  Enfermeiro,  ressaltando  a
dedicação  e  o  compromisso  dos  profissionais  da  saúde,  especialmente  durante  o
período da pandemia, quando muitos atuaram de forma incansável no atendimento à
população. Por fim, solicitou que o Poder Executivo promova ações de reconhecimento
à categoria e encerrou sua fala com agradecimentos. Não havendo mais oradores, o
Vereador  Presidente  declarou encerrada a  Sessão.  Plenário  José  Paiva  Magalhães,
Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva Basílio, Secretária Executiva
desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data. 
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